

快递包装“瘦身” 株洲做得怎么样?



▲快递网点设置的包装回收箱。 记者 邓伟勇 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 邓伟勇)3月12日起,《邮件快件包装管理办法》正式施行,4月起国家正式启动快递包装治理专项行动,争取利用一年的时间有效遏制过度包装等违法违规行。株洲绿色快递包装进展如何?快递企业做了哪些尝试和探索?4月14日,记者进行了走访调查。

走访

快递网点有了包装回收箱

“这是您的待取快递,快递中拆出的纸箱、气泡膜垫、气柱袋都可以放在门口,留给其他需要寄快递的人。”4月14日,天台路株洲邮政网点,工作人员取出贴着对应编码的快递包裹后,习惯性地提醒取件人将快递外包装留下。对此,大部分取件人都很配合支持。

记者注意到,该快递收发点堆着各种拆快递后留下的纸箱和填充物,顾客拿着待寄包裹进店时,工作人员会优先寻找相匹配的包装盒及填充物进行包装。据悉,目前株洲邮政在辖内网点设置包装废弃物回收箱57个,揽投站收寄的包裹快递非二次包装率达97%,循环中转袋使用比例达100%。菜鸟驿站等绝大多数快递代收点均自行设置了快递外包装回收容器,店主会定期清理容器内纸箱并向顾客免费提供。

声音

“瘦身”行动离不开消费者

在湖南工业大学包装与材料工程学院副院长钟云飞教授看来,快递包装“瘦身”行动还离不开消费者的参与。

“一些企业出于成本考虑,采购质量低劣的塑料袋,这些劣质塑料袋气味刺鼻,部分人群接触时甚至会皮肤过敏。同时电商、快递对于包装尺寸的要求各不相同,目前的包装纸箱设计往往不符合实际使用情况,经常出现“大材小用”现象,造成浪费。”钟云飞说,生活中,消费者对快递员依照规范进行的包装操作,不宜提出过多缠绕胶带等不合理的要求。另一方面,对寄递企业投入使用的可循环包装物,收件人应当在取出内件后将可循环包装物归还快递员。



▲渣土车更新换代,城管部门检查运输情况。 受访部门 供图

“现在谁还敢不把车辆洗干净啊?被查到就是扣分、停运,不划算……”上周,拿着最新出炉的一季度城区建筑垃圾运输车辆积分表,司机孙师傅和同行们交流着。一季度,有2名司机因运输中造成路面污染被扣了分,责令停运15天。“分数说了算,也倒逼运输企业提升运营质量。”市城管局执法支队有关负责人介绍,前日,随着第585台新型环保渣土车上线,原有的436台传统渣土车全部下线,我市的渣土运输正式迈入精细化管理时代。

拒绝“抛洒滴漏” 我市436台传统渣土车全部下线

□ 株洲晚报融媒体中心记者 伍靖雯

考核倒逼企业提升运营质量

“车子一开,渣土窸窣窣往路上飞,跟在后面的车子都遭殃,尤其是夜里……”讲起老式渣土车容易“抛洒滴漏”的痛点,一些小车司机有一肚子话往外倒。的确,在全国各地,渣土车都是城市管理的重难点问题,给人们的印象也多是超速超载、洒漏扬尘等,甚至因此引发交通事故。

为什么渣土运输监管难?“根本还是利益。”我市一名相关从业人士告诉记者,对于渣土运输企业来说,市场份额只有这么大,谁跑得快、拉得多,就意味着收入更

渣土车更新换代,统一货箱规格

前日,随着第585台新型环保渣土车上线,我市渣土车辆更新换代正式完成。“可以说,我市的渣土运输迈入环保时代的大门了。”市城管局有关负责人说。

目前,我市原有的436辆老式渣土车已全部“退休”。大力推动渣土车辆“鸟枪换炮”,背后是传

每一辆运输车都要参加考核

“渣土运输真正要精细化管理,不仅是约束企业,运输司机也应被纳入考核。”昨日,我市一家渣土运输企业有关负责人介绍,过去,司机的薪资只与运输量挂钩,所以即便企业强调规范运营,但常会出现司机趁夜超载、超限运输等情况。另一方面,企业与运输司机的关系相对松散,难以

高。此外,渣土运输往往是深夜进行,监管和执法难度不小。

为此,我市曾要求所有渣土车加装GPS定位系统,纳入我市城市管理平台监管,但老式车辆设施相对简陋,司机恶意拔线、破坏等情况并非个例。

“罚款不是目的,也难以促进渣土运输规范化,必须从制度入手,让运输企业心服口服,自觉参与城市管理。”市城管局有关负责人介绍,为此,近年来,我市不断加大渣土运输监管和执法力度,尤其是出台《株洲市城区建筑垃圾

运输企业诚信等级考核办法》,城区29家建筑垃圾运输企业都要进行考核,并予以计分。单季度总分值100分,75分以下的将被责令停运。去年,先后有7家运输企业收到停运通知。

停运,意味着收入减少。市城管局有关负责人介绍,这也倒逼运输企业在运营质量上下功夫,进行设备更新、内部制度提升等。

很快,去年起,新型环保渣土车陆续在我市亮相,替代传统车辆。

“这个高度,是我们一个个货箱测量出来的。”市城管支队有关负责人介绍,新型运输车的单次运载量一般为10吨,1.2米高符合货箱装平后,盖板完整密闭的高度,避免货箱被改装、加高。

板闭合后的货箱高度限制为1.2米以内。

“这个高度,是我们一个个货箱测量出来的。”市城管支队有关负责人介绍,新型运输车的单次运载量一般为10吨,1.2米高符合货箱装平后,盖板完整密闭的高度,避免货箱被改装、加高。

各种良苦用心并不意味着执法部门就可以“垂拱而治”。“我们的防控工作始终处于进行时,每一个举措的实施,都是向治理精细化、长效化努力。”市城管局有关负责人介绍,目前坚持做的就是铁腕治尘,发现一起,严格查处一起,强化各界扬尘防治、共治共管的理念。



▲项目实景

追求健康、关爱家人 都应拥有一套科技节能房

为家人创造健康舒适的居住环境,是不少人永恒不变的理想。然而传统居住环境,空调病、风湿病、噪音、空气污染等“健康杀手”无处不在!伟大科技节能房,不用空调、地暖,室温始终保持在20~26℃,24小时输送新鲜空气,24小时恒温,让家成为免费美容院;多重隔音降噪措施,远离室外噪音污染。不再受空调病、风湿病、关节炎等折磨,远离严寒酷暑!健康自在地滋养一生!

张爸爸 节能房像女儿一样温暖

以前,一到冬天窗边特别冷,不敢让孩子在窗边玩,起床、洗澡的时候特别容易着凉。搬来节能房后,外面再冷,家里都恒温20~26℃,暖暖的,孩子洗澡也不担心受凉感冒,孩子可以光着脚在家里自由奔跑,从厨房走到客厅、书房、浴室,完全没有感受到温差,极大的减少了老人、孩子等温度易敏感人群因温度变化而产生的感冒。

黄先生 节能房像妈妈一样关怀

住进节能房后,虽然家里窗户不用打开,但房内空气却依旧很清新。节能房的新风系统,24小时不间断输送富含负氧离子的森林级鲜活空气,同时过滤多余的湿气、异味、粉尘,室内废气也经过回收过滤,让室内的空气清新鲜活,我们如在森林般畅快呼吸,之前的咽炎、关节痛、风湿等老毛病都慢慢消失了。

林女士 节能房像爱人一样体贴

长期在空调房内居住,空气较干燥,肌肤容易缺水,会加速肌肤老化,面膜、补水不能停。不同于空调房,节能房配备新风系统维持室内24小时人体最佳40~60%湿度,在家就是做SPA,即便长期呆在节能房,皮肤也不会很干燥,有一种润润的感觉,不用保湿面膜,脸蛋也能指出水来,让家成为免费美容院,永葆青春靓丽。

王先生 节能房像爷爷一样安静

节能房通过多重隔音降噪系统,杜绝外界噪音污染,营造35dB低噪空间,给生活最安静的陪伴,提升孩子专注力,保障老人睡眠质量,让生活压力大的年轻人有个健康的休息环境。我的这个单元是最靠近马路的,但在室内几乎感觉不到有汽车过往的声音,特别的安静。世界静谧,纷扰不再,居者每晚的好梦于此开启。

李大婶 节能房像奶奶一样节约

夏天要开空调,冬天里铺的地暖,每月要1000元左右,不开地暖,潮湿寒冷,我们这个年纪有风湿,不采暖就浑身不舒服。住到节能房就不一样了,根本不用空调和地暖,仅

仅依靠建筑本身的构建设计,就能达到恒温恒湿恒氧,冬暖夏凉,而且被动房还非常的节能环保,一个月电费才百多元,一年电费上就省下不少钱。

青龙湾,开启田园国际小镇幸福生活

10000亩青龙湾田园国际小镇,是株洲市连续10年的重点项目,湖南省两型示范项目,国家城乡一体化发展示范项目。青龙湾高点规划建设3000亩生态农业、2000亩体育公园、滨江五星级国际酒店和野奢酒店群、游艇码头、神农文

化园、奥特莱斯童话小镇、株洲市二中青龙湾小学中学、社区运动中心、养老中心等高端配套,构建城乡一体、和谐互融的现代桃花源,为株洲市民缔造既有美丽田园又有完善的国际化城市配套、产居融合、能养生养老的田园国际小镇新生活。

大升级大发展,青龙湾迎来第二轮价值暴升!

2021年,青龙湾小镇十大基础设施、十大形象提质、十大小镇生活、十大工程建设等小镇提质发展四个十大行动全面启动,奥特莱斯童话小镇、伟大学库、湘江风光带、小镇全民健康系统、小镇一卡通等配套项目全面推进,助推青龙湾小镇全面升级,为小镇居民打造好终极生活保障,青龙湾将迎来第二轮价值暴升的爆发!

青龙湾第五代建筑示范区

(图/文 唐翔)

VIP热线:22108888

营销中心地址:株洲青龙湾蓝谷小镇营销中心



▲项目效果图

一场颠覆株洲人居概念的产品发布盛典!

国风巨著,风华盛启4月10日,株洲建发央著于神农城日丰庭以一场划时代的产品发布盛典引爆全城,颠覆想象。

风雅开卷,共赴国风盛宴

从一袭儒门的恢弘威仪,到内场禅意环绕的东方园境,再入舞台的曲水流觞之意,盛典现场沉浸式演绎建发三进礼序,移步换景间致敬各位到场来宾。

发布会上,建发房产株洲城市公司总经理庄凌荣先生的一段真挚致辞,强有力地传达了建发深耕株洲的信心与魄力,诠释了建发新中式的初心和独特匠造理念。接着,一系列卓越表演惊艳开场,建发央著携手国风华服《苍渊》首秀株洲,国乐演奏、诗歌朗诵等演出,在光影交织下,为来宾们带来了一场极具东方美感的视觉盛宴。

作为商业综合体典范的湾悦城在发布会上首次亮相,相信不久的将来一定会为株洲发展注入新力量。随着商家代表们上台盖章,不仅代表着发布会圆满成功,更预示着株洲东方人居新时代的启幕。

神农之上,“建”识大美东方

时代相逢注定新生,坐拥公务、金融、商业、医疗、文化、教育、体育、交通、休闲九大主场的神农地脉,与同样雄心万丈、创新基因加持的建发房产不谋而合。

非厚脉不传承,非中芯不落脉。怀揣着沉淀四十余载的东方修为,建发房产以前瞻性的目光,以对城市发展脉络的深入洞察,择址神农九大中芯。在这方承载着长江流域灿烂文化与蓬勃发展生命力的土地,寰球第十二座建发央著顺势而筑。以百万方城芯大境,唤醒这座千年古城的东方人居梦想。

圆藏万境,诚邀与君同赏

关于东方人居梦想,建发央著在以人为本的前提下,凝练“儒门、道园、唐风、华纹”新中式建造理念,传承“一轴、三院、五进、九景”空间布局,将府之威仪、园之造极、生活之意趣,展现得淋漓尽致。

鉴识中式匠造之精髓,寻访东方文明之智慧,株洲建发央著必将秉持初心,致力于为世界呈献东方智慧和中式大美。(文/顾志远 整理)